
Izkušnje za življenje
Sodemnajstl december 1983 Je bll za tabornlke

odreda Slvega volka Izjemno pomemben dan. V pro-
storlh OŠ Prežlhovega Voranca, kjer tabornlkom nlk-
dar ne odrečejo gostoljubja, amo prlpravlll konfe-
renco odreda In se na njej dogovorlll o še boljšem
delu vprlhodnjem letu. Najvažnejša pa je blla seveda
proalava deaete obletnlce delovanja odreda Slvega
volka In štlrllndevetdesete obletnlce našega čast-
nega starešlne Pavla Kunaveria - Slvega volka.

Ob deseti obletnici delova-
nja naše enote smo izdali tudi
knjižico Zgodovina OSV.
Ugotovili smo, da je v desetih
letih šlo skozi naš odred več
kot 630 tabornikov. Skoraj
polovica jih je še vedno aktiv-
nih, drugi pa koristno uporab-
ljajo znanja in navade, pridob-
ljene pri tabornikih. Tudi tek-
movalnih uspehov nam ne
manjka; ekipe našega odreda

so doslej osvojile že kar 35
prvih mestna tekmovanjih, ki
so imele svoj področni po-
men. Drugih dobrih uvrstitev
pa je kar preveč, da bi jih na-
števali. V desetih letih smo
vsi skupaj preživeli kar blizu
19.000 dni ali dobrih 52 let na
taborjenjih in zimovanjih.
Izletov in drugih akcij pa je
bilo seveda še veliko več.
Brez pretiravanja lahko reče-
mo, da smo minulih deset let
preživeli zelo delavno.

Pavlu Kunaverju-Sivemu
volku smo s prijetnim kultur-
nim programom in darilom

čestitali ob 94-letnici, on pa
nam je v zahvali zaželel še več
uspehov v prihodnje. Tudi iz
ust drugih gostov ni manjkalo
pohval. Hvalili so nas pred-
stavniki priiateljskih odre-
dov, predstavnik krajevne
skupnosti, še zlasti pa nam
dosti pomeni priznanje Zveze
tabomikov Slovenije, ki nam
ga je ob tej priložnosti izročil
Gojko Bervar. Po koncu pro-
slave smo si ogledali še tabor-
niško razstavo. ki je potem še
ves teden spominjala učence
in učitelje na našo obletnico.

Odred Sivega volka se je v
desetih letih uvrstil med naj-
bolj delavne in uspešne slo-
venske odrede. Pogoji delova-
nja tabornikov so danes žal v
marsičem težji, kot so bili
pred leti, vseeno pa smo trdno
odločeni, da v svojem delu ne
bomo popustili še najmanj
naslednjih deset let.
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